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BapwuanTt 1

3amava 1. Meronom Jlarpamka npuBecT OMJINHENHYIO CHMMETPUIECKYO (DOp-
My

oz, y) = 4oty + 22y? + 23y — 221y? — 202yl + 2223 + 203y — ngy?’ _ §m3y2
K HOPMAJILHOMY BHLY.

3agaua 2. Haiitu marpuity C' JinHETHOrO Tpeobpa3oBaHust, TPUBOIAIIETO CHM-
MeTpHuUecKyo Guinneiinyo dopMy ¢(x, y) U3 mpeiblAyIeil 3811 K HOpMaJIbHOMY
BIJIY U CIEJIATh IPOBepKy, Buraucaus C1 BYC.

3amaya 3. Haiitu 6a3uc B mpaBoM U JIEBOM sijIpax OWIMHENHON (hopMbI

o(z,y) = z'y' —2*y® +a'y® —a®y"
CoBHIAJAIOT JIU 3TH sapa’
3agaua 4. Ilpusegure npuMep MCEBIOEBKINI0BA BEKTOPHOIO IIPOCTPAHCTBA U
HU30TPOIHOIO BEKTOPA B HEM.
3amaua 5. JlokaxkuTe, 4TO ecii CUMMeTpUdecKas OuauHeiiHas popMa ¢ MaT-
purieil A TOJIOXKHUTENIBHO OIpenesieHa, TO U CAMMeTprdecKas OmmmneitHas gpopma, ¢
Mmarpuneit A~! Tora Toxe I10JI0KHTENIBHO OIpeIeJICHA.
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Bamaua 1. Meromom Jlarpanzka NpUBECTH KBaJIPATHIHYIO (GOPMY
v(z) = 2'a? — 22'a® + 62%23

K HOPMAJIbHOMY BHLY.
3agaua 2. Haittu marpuity C' simHeitHOToO peobpa30BaHust, IPUBOJIAIIETO KBaJI-
patnunyo dopmy y(z) u3 npeapuiyieil 3a7a9u K HOPMAJbHOMY BUJY U CIIEJIATH
poepKy, Berancius C1T BYC.
3agaua 3. CymecTByer i JuHelHOE Tpeobpa3oBaHue, IEPEBO/IINee KBAIpa-
TUIHYI0 POPMY

2(2')? + 9(2?)? + 3(2%)? + 8z'a? — 4a'a® — 102%2°
B KBaJpaTUIHYIO HOpMy
5(y)? +6(y*)* + 12y'y*?

3amaua 4. [Ipuseaure npumMep 1MceBIOYHUTAPHOTO BEKTOPHOTO IIPOCTPAHCTBA U
M30TPOIHOTO BEKTOPA B HEM.

3amaya 5. [lokaxkure, 9T0 cuMMeTpHYecKas OuanHeitHass GopMa TOrIa U TOJIb-
KO TOIJla OTPULATEJILHO OlpellesieHa, KOIJa 3HAKU IVIABHBIX YIVIOBBIX MUHOPOB 4e-
PeAyIOTCd, U CaMbIil IEPBBIA U3 HUX OTPULIATECILHBINA.
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3amava 1. Meronom Jlarpamka npuBecT OMJINHENHYIO CHMMETPUIECKYO (DOp-

My
3 3
olz,y) = day® + 23y® + §x1y3 T §x3y1 — 223 — 22%?

K HOPMAJbHOMY BUJLY.

3agaua 2. Haiitu marpuity C' simHETHOTO Ipeobpa3oBaHust, TIPUBOIAIIETO CHM-
MeTpHUecKyto bunnHeitHyo dbopmy ¢(r, y) U3 npeapLIyIeii 3a/[a9n K HOPMATbHOMY
BHJIy ¥ CIeJIaTh IpoBepKy, soraucaus CT BYC.

Sanaua 3. SIBsteTcst M HEBLIPOXKICHON KBaJpaTHIHas GopMa
5(xh)? 4 (22)? + (2%)? + 4ot 2® — 2212 — 222237

Ecin jma, Biisiercst i OHa MOJIOKUTEIBLHO OIPEICJIEHHOMN ?

3amava 4. [Ipuseaure npumep Takoro JIBYMEPHOI'O IICEBIOEBKJIMIOBOIO BEK-
TOpPHOrO mpocTparcTsa V u nogupocrpancTea W C V, aro W+ = W.

3amaya 5. [Iycrs v — kBagparnyHasi popMa Ha BEIeCTBEHHOM JIMHEHHOM IIPO-
CTpaHCTBE, a a U b Takue BeKTopbl, 4T0 Y(a) > 0 u y(b) < 0. Hokazars, uro a u b
JIMHEITHO He3aBUCHUMBI.



